



Łukasiewicz

Institut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych

**SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ -
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH**

02-676 Warszawa, ul. Postępu 9
www.icimb.pl

tel.: 22 843 19 65
info@icimb.pl

Warszawa, dnia 5.11.2020 r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ I WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: CZĘŚCI 1 „UBEZPIECZENIE MIENIA, SPRZĘTU ELEKTRONICZNEGO, MIENIA W TRANSPORCIE ORAZ UBEZPIECZENIA KOMUNIKACYJNE” nr sprawy: **ZP/15/2020**

Zamawiający informuje o wpłynięciu następujących pytań od Wykonawców:

1. Prosimy o potwierdzenie , że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosowne do aktualnego przeznaczenia.
W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynków nieposiadających takiego pozwolenia wraz z określeniem ich przyczyny.
Odpowiedź: Tak, zamawiający potwierdza.
2. Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z przepisów prawa co potwierdzone jest każdorazowo pisemnymi protokołami.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza. Zamawiający wskazuje, iż informacja została podana w załączniku nr 7 do SIWZ.
3. Prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczenia przeciwpożarowe posiadają aktualne badania i przeglądy. W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji niespełniających powyższego warunku wraz z określeniem ich przyczyny.
Odpowiedź: Tak, zamawiający potwierdza. Zamawiający wskazuje, iż informacja została podana w załączniku nr 7 do SIWZ.
4. Prosimy o informację odnośnie budynków wyłączonych z eksploatacji, przeznaczonych do rozbiórki. Jaka jest przyczyna wyłączenia z użytkowania. Jeśli Zamawiający przewiduje np, sprzedaż, rozbiórkę tych budynków to w jakim terminie. Prosimy o informację , czy budynki są dozorowane. Czy zostały wyłączone z nich wszelkiego rodzaju media takie jak: woda , gaz , prąd itd. Czy są całodobowo dozorowane.
Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż informacja została podana w załączniku nr 7 do SIWZ, a opis zabezpieczeń został wskazany w załączniku nr 9 do SIWZ. Media w obiekcie zostały odłączone.
5. W odniesieniu do budynków drewnianych, prosimy o podanie ich lokalizacji, rodzaju/przeznaczenia, wartości.
Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż opis konstrukcji obiektów przeznaczonych do ubezpieczenia oraz ich adresy został wskazany w załączniku nr 8 do SIWZ.



Łukasiewicz

Institut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych 02-676 Warszawa, ul. Postępu 9
www.icimb.pl

**SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ -
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH**

tel.: 22 843 19 65
info@icimb.pl

6. Prosimy o informację dotyczącą budynków magazynowych/hali w których odbywa się składowanie. Jak jest wysokość składowania, dokładny opis składowania, na czym są składowany jest towar, jaka jest powierzchnia magazynu, wysokość składowania, rodzaj opakowania, szerokość przejść roboczych.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż wysokość składowania została wskazana w załączniku nr 7 do SIWZ.

Oddział Ceramiki i Betonów:

5 hal magazynowych o łącznej powierzchni 541 m². Składowanie odbywa się na regałach magazynowych na paletach. Materiały przechowywane są w oryginalnych opakowaniach tj. workach foliowych, beczkach stalowych lub opakowaniach tekturowych. Przejścia robocze wynoszą 2-4m.

Oddział Szkła i Materiałów Budowlanych:

Powierzchnia hal magazynowych: ul. Lipowa - 784.5m², ul. Cementowa - 120m².
Materiały przechowywane są w oryginalnych opakowaniach na paletach drewnianych.
Szerokość przejść roboczych: 2,5-3,0 m

Oddział Materiałów Ogniotrwałych

Hala 1-B-20 powierzchnia użytkowa 283m², posadzka betonowa, maksymalna wysokość składowania 2,5 m, szerokość przejścia roboczego 3,5m, towar pakowany w worki papierowe i big bagi ułożone na paletach

hala 1-B-28 powierzchnia użytkowa 283m², posadzka betonowa, maksymalna wysokość składowania 2,5 m, szerokość przejścia roboczego 3,5m, towar pakowany w worki papierowe i big bagi ułożone na paletach

hala 1-B-29 powierzchnia użytkowa 283m², posadzka betonowa, antresola podłoga drewniana, maksymalna wysokość składowania 4,0 m, szerokość przejścia roboczego 3,5m, towar pakowany w worki papierowe i big bagi ułożone na paletach

hala 1-B-30 powierzchnia użytkowa 430m², posadzka betonowa, maksymalna wysokość składowania 2,5 m, szerokość przejścia roboczego 3,5m, towar pakowany w worki papierowe i big bagi ułożone na paletach

hala 1-B-32 powierzchnia użytkowa 966m², posadzka betonowa, maksymalna wysokość składowania 3,5 m, szerokość przejścia roboczego 3,5m, towar pakowany w worki papierowe i big bagi ułożone na paletach

7. W odniesieniu do ośrodków wypoczynkowych, prosimy o podanie ich lokalizacji, konstrukcji ścian i dachów, daty budowy, wartości, zabezpieczeń p/poż.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż ośrodki wypoczynkowe nie są przedmiotem ubezpieczenia, a opis konstrukcji obiektów przeznaczonych do ubezpieczenia oraz ich adresy został wskazany w załączniku nr 8 do SIWZ.

8. Prosimy o informację o prowadzonych i planowanych inwestycjach w ciągu trwania przedmiotowego Zamówienia, które byłyby objęte ochroną ubezpieczeniową zgodnie z programem określonym w SIWZ z podaniem rodzaju inwestycji, szacowanej wartości inwestycji oraz terminu rozpoczęcia /ukończenia jej realizacji.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż informacja ta została wskazana w załączniku nr 7 do SIWZ.



Łukasiewicz

Institut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych 02-676 Warszawa, ul. Postępu 9
www.icimb.pl

SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ -
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH

tel.: 22 843 19 65
info@icimb.pl

9. Prosimy o potwierdzenie, że do ubezpieczenia nie zostało włączone mienie w trakcie budowy .W przeciwnym wypadku prosimy o podanie szczegółów dotyczących budowanego mienia , na jakim budowa jest etapie , co pozostało do wykonania , kiedy planowane jest zakończenie prac itp.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że nie zostało zgłoszone do ubezpieczenia mienie w trakcie procesu budowlanego.

10. Prosimy o potwierdzenie iż z zakresu ochrony wyłączony jest ryzyko zapadania się /osuwania ziemi spowodowane działalnością człowieka.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż zakres ubezpieczenia został wskazany w załączniku nr 1 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

11. Czy w budynkach jest zainstalowana instalacja solarna, fotowoltaniczna ,jeśli tak proszę podać wartość i ilość instalacji.

Odpowiedź: Nie

12. Wnosimy o udzielenie informacji, czy protokoły lub inne właściwie dokumenty sporządzone po przeglądach na podstawie Prawa budowlanego lub innego aktu normatywnego (ustawy lub rozporządzenia) zawierają adnotacje o stanach nieprawidłowych. Jeśli tak, udzielenie informacji o dacie i treści wpisu, jakiego obiektu dotyczy, oraz jakie i kiedy podjęto działania w celu doprowadzenia obiektu do stanu prawidłowego.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż informacja ta została wskazana w załączniku nr 7 do SIWZ.

13. Wnosimy o udzielenie informacji, czy występują budynki lub budowle o stopniu zużycia technicznego przekraczającym 50%. Jeśli tak, udzielenie informacji o adresie lokalizacji, rodzaju i przeznaczenia takiego obiektu, ile konkretnie wynosi zużycie i co wpływa na tak znaczne zużycie, oraz czy w okresie najbliższych 12 miesięcy nastąpi istotna poprawa stanu technicznego i w jakim zakresie.

Odpowiedź: Instytut nie posiada budynków i budowli o wyższym niż 50% stopniu zużycia technicznego.

14. Wnosimy o udzielenie informacji, czy w chwili obecnej trwają na terenie zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacji jakieś inwestycje, budowy, remonty, modernizacje. Czy teren prac jest wyłączony z użytkowania, czy jest tam prowadzona działalność. Czy prace te wymagają pozwolenia na budowę, czy naruszają konstrukcję nośną obiektu lub konstrukcję dachu.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż informacja ta została wskazana w załączniku nr 7 do SIWZ.

15. Wnosimy o udzielenie informacji, czy obiekty budowlane są wyposażone w instalacje elektryczne i odgromowe dostosowane do poziomu występującego zagrożenia i czy są regularnie badane zgodnie z obowiązującymi przepisami, a protokoły są w posiadaniu zamawiającego.

Odpowiedź: Obiekty budowlane są wyposażone w instalację elektryczną i odgromową do poziomu występującego zagrożenia. Obiekty mają wykonywane wymagane przeglądy, a protokoły są w posiadaniu Zamawiającego.



Łukasiewicz

Institut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych 02-676 Warszawa, ul. Postępu 9
www.icimb.pl

SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ -
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH

tel.: 22 843 19 65
info@icimb.pl

16. Z uwagi na uwarunkowania produktowe i odszkodowawcze, prosimy o przesłanie zestawień zgłoszonego do ubezpieczenia mienia (Element I) w wartości odtworzeniowej oraz księgowej brutto w przypadku sprzętu elektronicznego (Element II) z podaniem jego rodzaju, wieku (licząc od daty produkcji), numeru identyfikacyjnego.

Odpowiedź: Zamawiający wskazują, że ze względu na zapis klauzuli wykazu mienia nie przewiduje dostarczania szczegółowych wykazów mienia, a zgodnie z zapisami załącznika nr 1 do SIWZ – w przypadku powstania szkody Zamawiający będzie miał obowiązek przedłożenia stosownych dokumentów potwierdzających parametry uszkodzonego/utraconego mienia.

17. Prosimy o dookreślenie miejsca ubezpieczenia, sposobu zabezpieczenia przed kradzieżą z włamaniem i rabunku oraz sposobu przechowywania platyny, wartości pieniężnych.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż informacje te zostały podane w załączniku nr 1 oraz 9 do SIWZ.

18. Czy urządzenia/maszyny stanowiące integralną część budynku ujęte są w ogólnej wartości maszyn i urządzeń? Prosimy o podanie ich ilości i łącznej wartości?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza jednocześnie wskazuje, iż wartość maszyn i urządzeń została podana w SIWZ

19. Prosimy o obniżenie podlimitu dla kradzieży zwykłej do kwoty 30 000 zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

20. Prosimy aby limit na ryzyko graffiti było łączny z ryzykiem wandalizmu. Jeżeli Zamawiający nie przychyli się do tego rozwiązania, prosimy o ustalenie dla ryzyka wandalizmu odrębnego limitu na jedno i wszystkie zdarzenia np. 100 000 zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

21. Prosimy o potwierdzenie iż ryzyko awarii, uszkodzeń wewnętrznych oraz niefachowej obsługi z limitem 500 000 zł dedykowane jest tylko do maszyn i urządzeń (z wyłączeniem sprzętu elektronicznego).

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że sprzęt elektroniczny ubezpieczony jest w ramach elementu II części 1 SIWZ.

Klauzule dodatkowe (Element I,II):

22. W klauzuli nr 2 kl. automatycznego pokrycia nowych lokalizacji, prosimy o obniżenie limitu do 2 mln zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

23. W kl. 4 włączenia do pokrycia kosztów uprzątnięcia pozostałości po szkodzie. prosimy o wprowadzenie jednego wspólnego (Element I, II) limitu 1 mln zł na jeden i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

24. W kl. 6 szkód w wyniku pożaru i wybuchu, prosimy o wprowadzenie limitu np. 1 mln zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.



Łukasiewicz

Instytut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych

02-676 Warszawa, ul. Postępu 9

www.icimb.pl

**SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ -
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH**

tel.: 22 843 19 65

info@icimb.pl

25. W kl. 7 przemieszczenia, prosimy o wyłączenie transportów wykonywanych na zlecenie,
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
26. W kl. 9 rozszerzenia zakresu ochrony prosimy o obniżenie limitu do 2 mln zł.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
27. Prosimy o przeniesienie kl. 16 istniejących zabezpieczeń p/poż. i p./kradz. do zakresu fakultatywnego (klausul fakultatywnych).
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
28. Prosimy o przeniesienie kl. 17 wykazu mienia do zakresu fakultatywnego (klausul fakultatywnych).
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
29. Prosimy o przeniesienie kl. 18 wypłaty odszkodowania do zakresu fakultatywnego (klausul fakultatywnych).
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
30. Prosimy o wprowadzenie do kl. 20/20 składowania limitu np. 100 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia; wspólny limit dla Elementu I, II.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
31. Prosimy o wprowadzenie do kl. 22 włączenia pokrycia kosztów naprawy zabezpieczeń limitu np. 50 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
32. Prosimy o potwierdzenie że dla kl. 23 ubezpieczenia niewłaściwej obsługi, obowiązuje limit 500 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia,
Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza. Zamawiający wskazuje, że informacja ta została podana w załączniku nr 1 do SIWZ w pozycji podlimit dla ryzyka awarii, uszkodzeń wewnętrznych oraz niefachowej obsługi maszyn i urządzeń.
33. Prosimy o wprowadzenie w kl. 25 podwykonawców limitu np. 100 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
34. Prosimy o przeniesienie kl. 26/24 przeoczenia do zakresu fakultatywnego (klausul fakultatywnych).
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
35. Prosimy o wprowadzenie w kl. 30/28 tymczasowego magazynowania lub przerwy w eksploatacji limitu np. 100 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia oraz 6 m-cy terminu magazynowana/składowania.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
36. Prosimy w kl. 33 wprowadzenie terminu dokonania oględzin w czasie nie dłuższy niż 5 dni robocze.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.
37. Prosimy o wprowadzenie do kl. 35/33 wypłaty zaliczki poniższej jej treści
Klauzula wypłaty zaliczki



Łukasiewicz

Institut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych 02-676 Warszawa, ul. Postępu 9
www.icimb.pl

**SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ –
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH**

tel.: 22 843 19 65

info@icimb.pl

Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą, postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień oraz załączników do umowy ubezpieczenia, strony ustaliły, że w przypadku wystąpienia szkody objętej ochroną ubezpieczeniową Ubezpieczyciel wypłaci Ubezpieczającemu / Ubezpieczonemu zaliczkę w terminie 14 dni od daty złożenia przez niego stosownego wniosku wraz z kosztorysami, w wysokości max. 50% szacowanej bezspornej części odszkodowania.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

38. Prosimy o wprowadzenie do kl.38/36 pokrycia własności ubezpieczonego mienia max.6 miesięcznego okresu odszkodowawczego

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

39. Prosimy o przeniesienie kl. 34 odzyskania rzeczy do zakresu fakultatywnego (klauzul fakultatywnych).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

40. Prosimy o wprowadzenie do kl.45 uderzenia pojazdy własnego limitu 200 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

W ramach Elementu II (Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego):

41. Prosimy o wyłączenie sprzętu elektronicznego starszego niż 6 lat (licząc od daty jego produkcji) i przeniesienie do Elementu I (ubezpieczenie mienia).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

42. Prosimy o wprowadzenie fr. redukcyjnej np. 1 000 zł dla przedmiotu ubezpieczenia (a,b,c).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

43. Prosimy o dookreślenie rodzaju sprzętu elektronicznego ubezpieczanego w ramach przedmiotu ubezpieczenia (a,b).

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż jest to sprzęt wykorzystywany m.in. do działalności biurowej jak komputery, ksera, serwery, komputery przenośne, aparaty, kamery, telefony oraz sprzęt laboratoryjny. Ze względu na zapis klauzuli wykazu mienia Zamawiający nie przewiduje tworzenia szczegółowych wykazów mienia.

44. Prosimy o wprowadzenie do zakresu klauzuli" 101/1 ubezpieczenie sprzętu przenośnego,136 -Telefony przenośne -treść zgodnie z OWU IR (w załączeniu).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, iż zgodnie z zapisami SIWZ „Wszelkie postanowienia Istotnych Postanowień Umowy będą miały pierwszeństwo stosowania przed postanowieniami zawartymi w Ogólnych Warunkach Ubezpieczenia (OWU) lub innym wzorcu umownym stosowanym przez Ubezpieczyciela. Wzorzec zachowuje pierwszeństwo w odniesieniu do uregulowań:

a) zagadnień pominiętych w Istotnych Postanowieniach Umowy,

b) bardziej korzystnych dla Ubezpieczającego lub Ubezpieczonego, niż zawarte w Istotnych Postanowieniach Umowy.”



Łukasiewicz

Institut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych

02-676 Warszawa, ul. Postępu 9

www.icimb.pl

**SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ –
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH**

tel.: 22 843 19 65

info@icimb.pl

45. Prosimy o dookreślenie rodzaju sprzętu elektronicznego, który ma zostać objęty w ramach kl. 10 ubezpieczenia mienia zewnętrznego.

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż może to być każdy rodzaj sprzętu, który ze względu na jego właściwości może być wykorzystywany na zewnątrz jak np. kamery. Ze względu na klauzulę wykazu mienia w SIWZ, intencją Zamawiającego nie jest tworzenie katalogu zamkniętego dla tego rodzaju mienia.

46. Prosimy o przeniesienie kl. 41 akceptacji ryzyka do zakresu fakultatywnego (klauzul fakultatywnych).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

W ramach Elementu III Ubezpieczenia mienia w transporcie

47. Prosimy o wyłączenie z zakresu ochrony lub przeniesienie do zakresu fakultatywnego szkód - powstałych w wyniku złego stanu technicznego środka transportu lub jego niezdolności do przewozu przedmiotu ubezpieczenia jak i szkód powstałych na skutek nietrzeźwości lub odurzenia kierowcy środkami, po użyciu, których prowadzenie środka transportu jest niedozwolone lub niewskazane.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

48. Prosimy o wyłączenie z wartości ubezpieczeniowej kosztu ubezpieczenia ładunku oraz kosztu przewozu jeżeli faktura dostawy obejmuje te koszty oraz prosimy o możliwość liczenia 10% zysku w poniższy sposób : 10% zysku – liczonego od wartości fakturowej – jeżeli Ubezpieczający jest sprzedającym lub koszty handlowe nieprzekraczające 10% wartości ubezpieczonego mienia – jeżeli Ubezpieczający jest kupującym.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

49. Prosimy o przeniesienie kl. 2 włączenia do pokrycia kosztów uprzątnięcia pozostałości po szkodzie do zakresu fakultatywnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

50. Prosimy o przeniesienie kl. 3 rozszerzenia zakresu ochrony do zakresu fakultatywnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

51. Prosimy o przeniesienie kl. 8 przeoczenia do zakresu fakultatywnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

52. Prosimy aby kl. 11 terminu dokonania oględzin wprowadzenie terminu dokonania oględzin w czasie nie dłuższy niż 5 dni robocze.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.



Łukasiewicz

Institut Ceramiki

i Materiałów Budowlanych

02-676 Warszawa, ul. Postępu 9

www.icimb.pl

SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ -
INSTYTUT CERAMIKI I MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH

tel.: 22 843 19 65

info@icimb.pl

53. Prosimy o wprowadzenie do kl. 13 wypłaty zaliczki poniższej jej treści

Klauzula wypłaty zaliczki

Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą, postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień oraz załączników do umowy ubezpieczenia, strony ustaliły, że w przypadku wystąpienia szkody objętej ochroną ubezpieczeniową Ubezpieczyciel wypłaci Ubezpieczającemu / Ubezpieczonemu zaliczkę w terminie 14 dni od daty złożenia przez niego stosownego wniosku wraz z kosztorysami, w wysokości max. 50% szacowanej bezspornej części odszkodowania.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

54. Prosimy o przeniesienie kl. 14 likwidacji drobnych szkód do zakresu fakultatywnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

55. Prosimy o przeniesienie kl. 15 własności ubezpieczanego mienia do zakresu fakultatywnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

56. Prosimy o przeniesienie kl. 18 podatku VAT do zakresu fakultatywnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

Prosimy o przeniesienie kl. 19 ustalenia okoliczności szkody do zakresu fakultatywnego

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowej zmiany.

57. Prosimy o przełożenie terminu złożenia oferty na 17.11.2020 r.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin składania ofert na 16.11.2020 na godz. 12.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.11.2020 o godzinie 12.15. Informacje dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zastępca Dyrektora Instytutu
ds. Finansowych

dr inż. Agnieszka Szopa